



RAPORT DE ACTIVITATE

În calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Aiud, am desfășurat activități specifice funcției pe tot parcursul anului 2015. Obligația legală a fiecărui consilier local de a depune anual un raport de activitate este și o cale concretă de a dialoga cu toți cetățenii. Pentru mine, raportul este oportunitatea de a consemna acțiuni concrete solicitate de către cei care mi-au oferit votul și mandatul de a-i reprezenta ca ales local.

Exercitarea mandatului de consilier local nu se poate desfășura decât pornind de la atribuțiile legale precum și ținând cont de voința exprimată prin vot de către fiecare consilier în parte. Proiectele inițiate, amendamentele formulate precum și intervențiile din cadrul ședințelor Consiliului Local Aiud sunt de cele mai multe ori necunoscute opiniei publice, fapt care face mai mult decât necesară și comunicarea directă cu aiudenii.

Mandatul de consilier local presupune în primul rând activități desfășurate în comunitatea locală dar și participarea la ședințele ordinare sau extraordinare ale consiliului precedate de activități în Comisiile de specialitate în care îmi desfășor activitatea, *Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, culte, sport și agrement și Comisia pentru sănătate, familie, protecție socială și protecția copilului*. Întreaga mea activitate are ca fir calauzitor buna credință. De asemenea, un aspect care poate fi identificat doar prin consultarea proceselor-verbale de ședință este acela al susținerii propriilor puncte de vedere cu privire la soluțiile adoptate în legislativul local. Nu de puține ori am exprimat opinii diferite raportat la propunerile executivului local în cadrul dezbaterilor știind care este voința cetățenilor cu care pastrez mereu legătura. Cu toate acestea, singurul mod prin care se stabilesc lucrurile rămâne votul majorității consilierilor și nu de puține ori nu am fost de acord cu majoritatea dar ca regula de aur a democrației a trebuit să accept rezultatul votului.

Ca atare, principiul mandatului meu de consilier a rămas: „ **Respectarea caracterului de autoritate deliberativă a consiliului și ameliorarea raportului acestuia cu primarul municipiului în calitate de principal responsabil de buna funcționare a administrației locale, re poziționarea constantă a votului dinspre politic înspre interesul cetățeanului, respectarea dreptului la opinie pentru cetățenii prezenți în cadrul ședințelor de consiliu, monitorizarea lucrărilor realizate de către serviciul Public Administrația Patrimoniului Local, corecta informare a consilierilor cu privire la contextul local, județean și național înainte de exercitarea votului au fost teme centrale ale activității mele.**”

Reperete sintetice ale activității mele sunt:

1. Sprijin pentru creșterea la 100 a numărului asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav. Potrivit prevederilor legale (Legea 448/2006) privitoare la protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, acestea au dreptul, în baza unei evaluări

sociopsihomedicale, la un asistent personal, angajat cu contract individual de muncă încheiat cu primăria localității de domiciliu sau reședință.

2. Sprijin privind aprobarea documentației tehnico-economice aferente obiectivului de investiții „Reabilitarea și extinderea prin mansardare a Grădiniței cu Program Prelungit nr. 2 Aiud”
3. Susținerea programului de reamenajarea locurilor de joacă pentru copii, precum și formularea unui amendament pentru amenajarea unui spațiu de joacă pentru zona Aiudul de Sus.
4. Implicare în dezbaterile și soluționarea legală a decontului navetei cadrelor didactice.
5. Implicare și sprijin pentru aprobarea cuantumului și numărului de burse acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din municipiul Aiud din anul școlar 2014 – 2015.
6. Susținere proiectului de inițiere a expoziției etnografice permanente în zona Garbova. Vor fi expuse piese etnografice valoroase, specifice zonei, dar și o importantă colecție de cărți bisericești.
7. Susținerea cu consecvență a desfășurării adecvate a festivității de premiere a celor mai buni elevi aiudeni, cu rezultate remarcabile la olimpiadele și concursurile școlare.
8. Inițierea proiectului de desfășurare a două evenimente dedicate Zilei Sănătății și Zilei Educației în Municipiul Aiud.
9. Abordarea critică a problemei semaforului de la intersecția străzilor Ion Creangă și Stefana cel Mare. În februarie 2015 Primăria, adică executivul, mi-a răspuns că mai durează câteva zile.
10. Implicare în dezbaterile cu celeritate și în cadrul legal existent a posibilității de asigurarea a unei cai de acces directe pentru Cofetaria Corina din zona centrală a municipiului.

Evenimentele și manifestările cu caracter social, economic, cultural, religios, educativ și sportiv, desfășurate pe raza municipiului Aiud sau în județ au fost o prioritate pentru mine pe tot parcursul anului 2015. Presa locală a rămas un real partener în informarea opiniei publice cu privire la cele mai relevante aspecte ce țin de interesul aiudenilor.

Aiud, februarie 2015

Cu deosebită considerație,

Oana Badea

